

深化拓展“三争”行动 推动“四领一促”工作

我市推动泉三新时代山海协作走深走实

本报讯 5月16日,市工信局组织山海协作工作小组,赴泉州开展工业领域对接活动。两地详细讨论《泉州市工信局与三明市工信局山海协作实施方案》的具体内容,拟从产业协作、园区建设、供需对接、数字赋能、互动交流等方面,共同推

动泉三新时代山海协作走深走实。其间,我市工作小组还实地走访永佳智能装备产业园、晋江食品产业园、英林品牌服饰产业园,深入了解泉州在培育新质生产力、推动县域重点产业发展、加快标准化园区建设等方面的经验做法。

今年以来,我市工信系统结合泉三两地优势资源,加强市县联动,按照先供应链合作再产业链合作的思路,聚焦泉州市机械制造、食品加工、纺织鞋服等主导产业,开展线上线下“手拉手”对接活动。此前,我市已在泉州市举办三明泉州新时代

山海协作大田铸造和装备制造产业链对接洽谈会,促成中德顺废气捕捉器生产通远精密铸造加工利缘模具设计与制造项目等3个项目上台签约。

(全媒体记者 朱丹宇 通讯员 闵道凯)

三元:出台政策促进交通物流业发展

本报讯 “为扩大生产规模,我们公司斥资100多万元购置了一批营运货车,然而资金周转出现困难。幸运的是,通过区里的专项奖补政策,我们获得了18.46万元的高速公路通行费补助,这极大地减轻了公司的财务压力,降低了运营成本。”5月18日,三明市通辉物流有限公司负责人涂修峰对此政策赞不绝口。

交通物流作为现代物流发展的关键基石,对于提升整体经济效率、降低社会物流成本具有举足轻重的作用。为响应这一需求,三元区积极出台了一系列促进交通物流业加快发展的政策措施,旨在帮助企业精准享受优惠政策,降低运营成本,提

升服务质量。自2022年以来,三元区已对9家符合奖补政策的物流企业区级配套资金119.98万元进行了全额兑现。同时,还为9家符合政策的企业提供了高达64.98万元的高速公路通行费补助。此外,为鼓励企业做大做强,三元区还对2家物流企业分别给予了27.5万元的补助。目前,已有8家物流企业按照程序完成了奖补资金申报材料的提交。

为进一步推动交通物流业的发展,三元区今年特别设立了交通物流专班。该专班以问题为导向,致力于解决项目推进过程中的各种难题,如“落地难”“进场难”“推进难”

“见效慢”“效益低”等。通过完善综合交通运输服务体系,三元区致力于提升第三产业科学发展水平。

在推进交通物流建设项目的过程中,三元区各责任单位加强了统筹协调,细化了推进措施,并实施了项目化和清单化管理。同时,强化了监督检查,实行“每月督查通报”制度,以确保项目能够如期完成。

荆西道口平改立工程项目的经理陈其文表示,在相关单位的帮助下,中储粮消防水池的还建工程问题已得到妥善解决。他承诺将在梅雨季节前加大项目建设推进力度,确保按期保质保量完成任务。

截至目前,三元区今年共有11个交通物流专项在建项目。其中,2个已顺利竣工,9个仍在紧张有序地建设中。截至5月17日,这些项目已完成投资47795万元,占年度投资计划的34%。此外,三元区还储备了13个项目,并成功新增了7个交通物流储备项目。通过积极争取,已成功获得特别国债7821万元以及省市各类补助资金2159.09万元。这些资金的注入将为三元区的交通物流业注入新的活力,为第三产业的做大做强和本地提质增效谱写新的篇章。

(全媒体记者 巫瑞万 通讯员 李晚玲)

中共三明市委组织部
关于郑洪钦同志任前公示的公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》和市委有关规定,现将市委研究拟提拔任用的郑洪钦同志予以任前公示。公示时间从2024年5月20日开始,公示期为五个工作日。在此期间内,欢迎群众以来电、来信、来访的形式向市委组织部反映情况,发表看法和意见。

公示对象:
郑洪钦,男,汉族,1972年12月生,省委党校研究生,中共党员,现任三明市商务局党组副书记、副局长,拟任三明市人大常委会工作机构正处长级职务。

公示电话:0598-12380
来访来电时间:公示期间每天上午8:00—12:00
下午2:30—5:30
来访来信地址:中共三明市委组织部干部监督室
(邮政编码:365000)

中共三明市委组织部
2024年5月19日

我市举办2024年
民法典宣传月宣传活动

本报讯 5月18日,我市在市区万达广场举办以“典·亮美好生活·典·优营商环境”为主题的2024年民法典宣传月宣传活动,旨在掀起民法典宣传热潮,进一步营造全民学习宣传浓厚氛围。

活动现场,市区两级相关普法责任单位及“蒲公英”普法志愿者集中开展法治游园活动,并设置现场普法摊位,为群众提供法律咨询。同时,一场精彩纷呈的普法文艺晚会也在活动现场拉开序幕。歌曲、舞蹈、快板、戏曲等节目此起彼伏,许多节目巧妙地将普法内容融入其中,让法律知识以更加生动有趣的方式呈现给观众。文艺节目与民法典知识问答相互穿插,让观众在欣赏演出的同时,也能学习到实用的法律知识。

活动当天,“民法典进社区”法治讲座、法律服务社区共建协议签约仪式、“蒲公英”驿站普法志愿者现场法律服务活动等多项法治活动在徐碧街道北门社区党群服务中心和万达广场同步开展。

(全媒体记者 林思雨)

沙县:打造“畅、安、舒、美”公路环境

本报讯 “悬在往来行人和车辆头顶的‘定时炸弹’终于拆除了,大家可以放心通行。”5月11日,位于省道308线际磁村至官庄方向1500米处,一处管柱严重锈蚀的大型广告牌被成功拆除,赢得了过往司机和村民的广泛赞誉。

此举正是沙县公路分中心实施“一路三方+N”联动联动机制的具体体现,旨在为公众打造“畅、安、舒、美”的公路通行环境。

近日,养路工人在日常巡查中发现,公路边一块大型广告牌存在显著安全隐患。其柱体锈迹斑斑,且正下方有高压电线和电信管线穿过。若遇强风导致广告牌倒塌,后果不堪设想。

上报此隐患后,沙县公路分中心迅速联合交警、交通综合执法大队等相关部门,与广告牌设置方及电力、电信等相关单位进行沟通。在充分宣讲政策法规、征求施工意

见并多次实地考察后,制定了详细的拆除方案。

经过施工通告的发布、工程机械的调配、管线设施的拆除、吊装空位的准备以及现场秩序的维护等一系列周密准备,5月11日上午,该隐患广告牌被成功拆除。

“一路三方+N”机制的推行,有效遏制了破坏公路及其附属设施的行为,切实保障了公路的安全与畅通,提升了管理效率,为人民群众的

安全出行和公路事业的稳健发展奠定了坚实基础。

近年来,沙县公路分中心依托“一路三方+N”机制,充分整合各方资源,已多次组织联席会议,成功拆除多处安全隐患构筑物,整治了大量涉路管线和非法道口,联合解决了多个安全隐患问题。

(全媒体记者 陈睿 通讯员 陈煜玲)

宁化:上好入党“必修课”

本报讯 “六大纪律指什么?”“对党员的五种处分有哪些?”5月15日,宁化县在县委党校举办了2024年宁化县第一期党员发展对象培训班。在首场辅导报告中,宁化县县委党校的高级讲师为党员发展对象们讲解了《为奋进新征程提供坚强纪律保障——2023年〈中国共产党纪律处分条例〉解读》的专题党课。共有139名党员发展对象参与了此次培训。

学习《中国共产党纪律处分条例》对于积极分子和发展对象而言,是入党的必修课,也是他们廉洁从政的第一步。在课上,讲师深入浅出地讲解了《条例》的重要性,详细解读了《条例》的主旨,并强调了全面执行《条例》精神的重要性,以此帮助发展对象牢固树立党纪观

念。党员发展对象夏建华表示:“学习《条例》不仅提升了我的理论水平,更强化了我的纪律和规矩意识,为将来更好地履职和服务群众奠定了坚实基础。我会持续深入学习,将党纪学习视为终身必修课,始终用党纪校正自己的思想和行动。”

此次培训旨在规范党员发展流程,引导发展对象坚定理想信念,增强党性修养,从而提高党员的发展质量。宁化县县委党校教研室负责人强调,通过此次培训,希望《条例》能深入人心,帮助党员发展对象筑牢纪律意识,不仅在组织上入党,更在思想和行动上真正成为一名合格的党员。

(宁化记者站 张炜婷 巫松林 通讯员 张茜茜)

明溪:“恒爱妈妈”项目传递爱心

本报讯 5月18日上午,明溪县南山田园综合体热闹非凡,第四届“恒爱妈妈,为爱接‘励’”亲子运动会在此盛大开幕。此次活动由福建省恒申慈善基金会精心策划,明溪县民政局、县文体和旅游局以及相关社会团体共同携手举办,吸引了超过150对家庭,共计300余人积极参与,共同为身兼家庭“顶梁柱”重任的母亲们传递温暖与力量。

在热情奔放的《少年强》与《多巴胺女孩》舞蹈表演中,活动正式拉开序幕。随着发令声响,参与者们沿着南山智慧体育公园内精心规划的路线,展开了长达2.9公里的亲子公益跑。现场氛围热烈,亲子间的默契与团结在这一刻展现得淋漓尽致。

此外,活动现场还精心设置了拔河赛、跳绳比赛、亲子接力、送小青蛙回家、摸石过河等丰富多彩的亲子互动游戏。家长与孩子携手并进,共同努力完成各项比赛项目。这种“体育+公益”的创新形式,不仅让大家在运动中畅享健康,更在欢笑与汗水中传递了无私的爱心。

“恒爱妈妈”项目特别关注明溪县内那些因家庭变故而成为“顶梁柱”的母亲们。该项目旨在通过社会各界的关注与支持,为这一特殊女性群体提供帮助与力量,让她们在生活的道路上更加坚定与自信。

(明溪记者站 雷玉平 通讯员 施小青)



近千名运动员齐聚将乐越野跑

5月18日,2024年海峡两岸将乐100越野挑战赛(第六届)暨福建省越野跑联赛在将乐开赛,来自国内外近千名运动员和运动爱好者齐聚将乐。参赛选手通过定向越野方式穿越田野、村庄、高山和密林,感受自然风景和古朴的村庄庙宇,在领略越野跑魅力的同时,也体验了“美丽中国·深呼吸第一城”的旖旎自然山水风光。

(黄光亮 梁宪辉 摄影报道)

关于三明市2024年福建省五一劳动奖和工人
(五一)先锋号推荐名单的公示

根据《福建省总工会办公室关于推荐评选2024年福建省五一劳动奖和工人(五一)先锋号的通知》(闽工办〔2024〕19号)精神,现将三明市2024年福建省五一劳动奖和工人(五一)先锋号推荐名单予以公示(名单附后)。推荐名单的基本情况可在三明市总工会网站(<http://www.smgh.org.cn/>)公示公告栏查询。公示时间为2024年5月20日至5月24日。在此期间,欢迎群众以来电、来信的形式反映情况。

公示电话:0598-8264093

传真电话:0598-8236537
来电时间:5月20日至5月24日
上午8:00-12:00、下午14:30-17:30
投递地址:三明市总工会劳动和经技工作部收。(邮政编码:365000)

三明市总工会
2024年5月17日

2024年福建省五一劳动奖状公示名单

三明市丰润化工有限公司
三明市海斯福化工有限责任公司
三明市烟草公司建宁分公司

国家税务总局泰宁县税务局
国网福建省电力有限公司大田县供电公司
中共三明市委政法委员会

2024年福建省工人(五一)先锋号公示名单

三明万达广场商业管理有限公司营运部
永安市公安局交通警察大队
建新轮胎(福建)有限公司工程部电气维修组
福建南方制药股份有限公司检验中心(QC)
福建清流汽枪厂有限公司换房车间
宁化时代新能源科技有限公司物流部
建宁县七彩祥云物流有限公司业务部
泰宁福旅大酒店有限公司餐饮部
国家税务总局将乐县税务局水南税务分局
福建金杨科技股份有限公司动力设备部班组长

大田县韵达快递服务有限公司客服部
国家税务总局三明市税务局稽查局
福建三明机场发展集团有限公司安检护卫部
三明市公安局刑事侦查支队技术大队
泰宁县消防救援大队南湖消防救援站
大田县工人文化宫职工文化活动中心
三明市人民检察院案件管理部
国家税务总局尤溪县税务局洋中税务分局
三明市中级人民法院执行局

2024年福建省五一劳动奖章公示名单

邓水仙 福建广电网络集团股份有限公司清流分公司城关中心站站长
林增华 中国邮政集团有限公司三明市沙县区分公司(福建省三明荣鑫劳务技术服务公司派驻)龙湖营业部揽投员
王文明 福建省三明市三洋造纸机械设备有限公司车工
李飞华 三明市润田贸易有限公司财务总监
黄远忠 中国电信股份有限公司泰宁分公司政企部负责人
王顺平 华电(沙县)能源有限公司维护部电气班副班长
邱叶冰(女) 三明市烟草公司尤溪分公司专卖办(内管办)副主任
蔡江河 国网福建省电力有限公司三明供电公司输电运检中心四级职员、带电作业班班组长
胡志刚 福建天华智能装备有限公司党委委员、纪委书记、工会主席

涂林棟 福建三钢闽光股份有限公司维检事业部副主任
张金艳(女) 三明市永安总医院产科主任
陈美娜(女) 将乐县总医院妇科科长
江振根 建宁县第一中学生物老师
廖丽晖(女) 福建省大田职业中专学校幼儿教师
杜成露 三明市列东中学副校长
赖小峰 三明市公安局科技通信处副处长
陈惠英(女) 福建省三明纺织股份有限公司生产设备部纺纱作业区作业组长
刘灿华 三明市消防救援支队白沙路特勤站消防员